CONSEIL MUNICIPAL DE CHADELEUF

Séance du 23 janvier 2019 à 20 h

COMPTE RENDU SOMMAIRE

Présents :
Jean-Pierre SAUVANT, Michelle BATAILLE-LAURENT, Hervé MALGAT, Claudette GUARDIOLA, Patrice COURTY, Christian DUMAS, Valérie GUYOMARD-LAGRANGE et Odile JOUAN-JACQUOUTON.
Absents :
Christophe BLANCHON, Lucile CHATARD et Rico KICHENASSAMY-PARVEDY.
Tous les votes ont été acquis à l’unanimité

1 – Avis sur l’extension d’un élevage de porcs sur la commune de Montpeyroux
Le conseil émet un avis défavorable à cette extension au motif que les nuisances olfactives, importantes par vent du nord, sont accentuées dans des conditions inacceptables lors de chaque épandage sur les deux parcelles situées sur la commune de Chadeleuf.

2 – Acquisition de parcelles à Madame Mireille VIGEAN
Madame Mireille VIGEAN propose à la vente, au prix de 0,30 € le m², les parcelles D 563 et D 565, contigües à la parcelle D 564, propriété de la commune où est érigé un pigeonnier figurant déjà au cadastre napoléonien.

Ces terrains ont été évalués en 1998 par le service des domaines à 2 francs le m².

Après délibération, le conseil :


accepte l’offre de Madame VIGEAN, au prix de 0,30 € le m², soit 578,70 € pour 1929 m²,


décide que l’achat sera fait par acte administratif,


désigne Mme Michelle LAURENT pour représenter la commune à la signature de cet acte.

3 – Motion sur l’évolution des coûts de gestion des déchets
La motion votée par le conseil s’élève contre :


la hausse de la taxe (TGAP) sur les déchets non recyclables, enfouis ou incinérés, alors qu’aucune mesure concrète n’est prise ni pour inciter les entreprises à améliorer la recyclabilité des emballages, ni pour récompenser la valorisation des déchets par incinération (coût : + 2,2 millions d’euros par an pour le département du Puy-de-Dôme),


le plan régional de gestion des déchets qui, en l’état actuel, entraînerait la fermeture de tous les sites de stockage situés dans le département du Puy-de-Dôme, exploités par des collectivités locales, au profit de 3 sites (Drôme, Loire et Rhône), exploités par l’entreprise Suez, où seraient acheminés tous les déchets de la région Auvergne-Rhône-Alpes (coût : + 3,2 millions d’euros par an pour le département du Puy-de-Dôme).

4 – Totem signalétique pris en charge par l’Agglo Pays d’Issoire (API)
Installé Place du Cros, ce totem indiquera notre fort villageois et le chemin de randonnée, appelé « Les Croix Basses », qui relie Chadeleuf à Neschers.

5 – Fonds d’Intervention Communal (FIC)
Pour la période 2019-2021, le conseil départemental reconduit le FIC, dispositif permettant un subventionnement à 30 % des principaux investissements communaux, dispositif dont la commune a bénéficié pour la nouvelle mairie et pour la réfection à venir de l’ancienne mairie (crépis, toiture, sanitaires de l’école, ...).

6 – Questions diverses : grand débat national
Un cahier de doléances reste à votre disposition en mairie, aux heures d’ouverture habituelles (lundi et mercredi de 17 h à 19 h, samedi de 10 h à 12 h), jusqu’au 22 février, date à laquelle il doit être transmis à la préfecture du Puy de Dôme.

Devant le peu de personnes (3) qui se sont fait connaître pour participer à un débat, le conseil a décidé de ne pas organiser de réunion locale.

((((((((((((((
Repas des aînés
Nouveauté 2019

Le repas des aînés sera un déjeuner/spectacle de cabaret dansant, qui se déroulera aux « Arcades de Barjavelle » à Courpière, le vendredi 7 juin prochain à 12h00.
Un bus assurera le transport aller/retour des aînés et de leurs accompagnants.

Fin février, un document sera déposé dans la boîte à lettres des ainés de la commune, afin de leur donner  de plus amples précisions sur l’organisation de cette journée.

((((((((((((((






